

Міністерство освіти і науки України
Національний технічний університет
«Дніпровська політехніка»
(інститут)
Факультет інформаційних технологій
(повна назва факультету)
Кафедра системного аналізу та управління
(повна назва кафедри)

ПОЯСНОВАЛЬНА ЗАПИСКА
кваліфікаційної роботи ступеня бакалавра
(бакалавра, магістра)

студента Євдокимова Ігоря Віталійовича
(ПІБ)
академічної групи 124-18ск-1
(шифр)
спеціальності 124 – Системний аналіз
(код і назва спеціальності)
спеціалізації¹ _____
за освітньо-професійною програмою Системний аналіз
(офіційна назва)
на тему « Системний аналіз та підвищення ефективності діяльності
кінотеатрального закладу »
(назва за наказом ректора)

Керівники	Прізвище, ініціали	Оцінка за шкалою		Підпис
		рейтинговою	інституційною	
кваліфікаційної роботи	проф. Ус С.А.			
розділів:	2			
Інформаційно- аналітичний розділ	проф. Ус С.А.			
Спеціальний розділ	проф. Ус С.А.			

Рецензент	доц. Гуліна І.Г.			
-----------	------------------	--	--	--

Нормоконтролер	доц. Хом`як Т.В.			
----------------	---------------------	--	--	--

РЕФЕРАТ

Пояснювальна записка: 106 с., 36 рис., 18 табл., 6 додатків, 45 джерел.

Відкриття кінотеатру – вигідний бізнес–проект. Визначення місця розташування підприємницької діяльності – одна з проблем інвестора/керівника проекту. Задача вибору місця розміщення кінотеатру є актуальною і вбачає декілька параметрів, що впливають на розвиток бізнесу. Аналіз ринку і галузевих знань допомагає віднайти оптимальне рішення для поставленої задачі, а при подальшому перегляді накопиченої інформації – підвищити ефективність діяльності кінотеатрального закладу.

Об`єкт дослідження. Діяльність кінотеатрального закладу.

Предмет дослідження. Методи вибору місця розташування кінотеатру на мапі міста, здійсненого на основі багатьох критеріїв.

Мета дослідження. Підвищення ефективності діяльності кінотеатрального закладу шляхом визначення оптимального місця розміщення нового кінотеатру.

В *інформаційно–аналітичному розділі* розглядається предметна область і вивчаються бізнес–процеси, які в ній функціонують, а також визначаються актуальні задачі, що виникають у кінотеатральному бізнесі.

У *спеціальному розділі* приводиться розв`язок задачі вибору потенційного місця розміщення кінотеатру, а також наводиться бізнес–план інвестиційного проекту «Кінотеатр».

Практична цінність роботи полягає у визначенні оптимальної точки розміщення кінотеатрального закладу на мапі міста та виявленні вартості його відкриття і подальшого утримання.

Ключові слова: КІНОТЕАТР, ЗАДАЧА ВИБОРУ, МІСЦЕ РОЗТАШУВАННЯ, РОЗМІЩЕННЯ, АНАЛІЗ, ДІЯЛЬНІСТЬ, МОДЕЛЬ, БІЗНЕС–ПРОЦЕСИ, БІЗНЕС–ПЛАН, ОПТИМАЛЬНЕ РІШЕННЯ, ЕФЕКТИВНІСТЬ.